lNpasa npusma. EnemeHTn Nnpusme.

[AnjaroHanHu npecek npusme

Mpecek npu3me n paBHU oapeheHe jeaHOM AMjaroHas oM MPU3ME U jeAHOM UBULLOM MpUsme
HA3M1Ba Ce AUjaroHaNIHU NpeceK npusme.

jenaH aWjaroHaniKM npecex

jepan Anjaronannm npecex kBaapa NPasUNHE WECTOCTPaHE NpHime

Koz npase npusme
AWnjaroHanHW NPeceK je yBekK

\ l | NpPaBOYraoHUK.
H

H MoBpLmMHa anjaroHaaHor
/J— - =l npeceka:

4 d, Pgp = AWjaroHasa - uBUIA

[njaroHane v AnjaroHanHW Npecek KBaapa

/ ; Awnjaronana keagpa: D? = d? + ¢*

Anjaronana ocwose: dZ = a’+ b?

Avjaronana keagpa: D? = a?+ b? +¢?
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[njaroHane v AnjaroHanHW NpecekK Kouke

NospwmHa AKjarcHaNHOT Npecexa:
P* =d -a

Mpumep 1.
MBunua Kouke je 4cm. M3padyHaj AnjaroHany KouKe v NOBPLUMHY AWjaroHa/IHOT NpecekKa.

Pewere: a =4cm

D =?Py, =?
D = aV3 = 4/3cm
d=aVv2=42cm

Py, =d-a=4v2cm-4cm = 16v2cm?

Jomahu 3apaTak: 267. (36MpKa 3aaaTaka)

Amjaronana ocHose, keaapata:d’ = a’+a’ = 2a’

" d = avi
Owjaronana wouxe: D? = d? + a’ = a’+a’ +a’

D - a3

3a’



